

بدر قادیا

محمد رفیق علی صاحب مدظلہ العالی
REGD NO P/GDP 3.

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



شمارہ ۳۷

۲۸
ایڈیٹر:-
محمد حفیظ اقبال پوری
نائبین:-
جاوید اقبال اختر
میر انعام غوری

شرح چندیہ:

سالانہ ۱۵ روپے
ششماہی ۸ روپے
ممالک غیر ۳۵ روپے
فہرچہ ۳۰ پیسے

The Weekly **BADR** Qadian.

نوابان ۱۰ تہنوک دسمبر۔ سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اخبار الفضلہ میں درج شدہ مؤثرہ سہ ماہیہ کی اطلاع منظر پر ہے کہ:-
”گری وجہ سے ضعف کی تکلیف رہی۔ عام طبیعت اچھی ہے۔“
اجاب اپنے محبوب انام سہام کی صحت و سلامتی، درازی عمر اور مقاصد عالیہ میں فائز المہرانی کے لئے درودوں سے دعائیں کرتے رہیں۔
حضرت سیدہ نواب امۃ الحفیظہ بیگم صاحبہ منظر ظلمۃ العالمتہ کی طبیعت بلڈ پریشر کی زیادتی کمزوری اور ٹانگوں میں درد کی وجہ سے ناساز ہے۔ اجاب حضرت سیدہ منظر ظلمۃ کی کامل صحت کے لئے بھی دعا فرماتے رہیں نیز یہ کہ اللہ تعالیٰ آپ کا باہر کتہ ساینہ نادر ہمارے سروں پر سلامت رکھے۔
نوابان ۱۰ تہنوک دسمبر۔ محترم حضرت صاحبزادہ مرزا امجد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی تبلیغی و تربیتی دورے کے سلسلہ میں مؤثرہ ۹ کو کشمیر تشریف لے گئے ہیں۔ آپ کی عدم موجودگی میں محترم شیخ محمد عبدالمجید صاحب عاجزاً قائم مقام ناظر اعلیٰ اور محترم جوہری عبد القادر صاحب، قائم مقام امیر مقامی

۱۳ اکتوبر ۱۹۷۹ء ۱۳ اکتوبر ۱۳۵۸ھ ۲۰ اکتوبر ۱۳۹۹ھ

امام مہدی کی آمد کا مقصد قرآن کے نور کو دنیا میں پھیلانا ہے

اگر خدا تعالیٰ کی محبت آپ کے ساتھ ہوگی تو کوئی شرابے کو نقصان نہیں پہنچا سکے گا

جماعت اے احمدیہ انڈونیشیا کے ۲۷ ویں جلسہ لانے کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا پیغام

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا یہ رُوح پرورد پیغام جو حضور نے ازراہ شفقت جماعت اے احمدیہ انڈونیشیا کے ۲۷ ویں جلسہ لانے کے موقع پر ربوہ سے ارسال فرمایا ہے تو بہت مختصر لیکن جس جامع اور پیارے انداز میں حضور انور نے جماعت کو خدا تعالیٰ کی محبت، حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت، حضرت امام مہدی علیہ السلام کی بعثت کے مقصد اور اس ضمن میں جماعت پر عائد شدہ ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلانے سے سوائے اجاب جماعت پر اپنی شفقت اور دلی محبت کا اظہار فرمایا ہے۔ وہ اس شان کا حامل ہے کہ سراسر احمدی اس رُوح پرورد پیغام کے ایک ایک فقرہ کو بغور پڑھے، دل و دماغ میں محفوظ رکھے اور اس پر عمل پیرا ہونے کی کوشش کرتا رہے۔ یہ کہنا مبالغہ نہیں ہوگا کہ اس مختصر مگر نہایت جامع بصیرت افروز پیغام میں احمدیت کا خلاصہ بیان کر دیا گیا ہے۔ (ایڈیٹر ملاحظہ)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

السَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُہِ

مجھے بہت خوشی ہوئی ہے کہ آپ لوگ جلسہ لانے منقاد کر رہے ہیں۔ میں اس کی کامیابی کے لئے دعا کرتا ہوں۔
آپ لوگ بہت ہی خوش قسمت ہیں کہ آپ کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضرت امام مہدی موعود علیہ السلام کو قبول کرنے کی توفیق ملی۔
حضرت امام مہدی علیہ السلام کے تشریف لانے کا اہم مقصد قرآن کے نور کو تمام دنیا میں پھیلانا ہے اور قرآن شریف کے احکامات پر عمل کرنا ہے اس لئے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پوری پوری فرمانبرداری اور اطاعت کرنا اور اپنی زندگی کو آپ کے دین کی سر بلندی کے لئے وقف کر دینا کہ خدا تعالیٰ نے بھی آپ لوگوں سے محبت کرے۔ اگر خدا تعالیٰ کی محبت آپ کے شامل حال ہوگی تو کوئی شرابے کو نقصان نہیں پہنچا سکے گا۔ اور وہ تمام وعدے جن کا قرآن کریم میں ذکر کیا گیا ہے وہ آپ کو مل جائیں گے۔
میں آپ لوگوں سے بہت محبت رکھتا ہوں اور آپ لوگوں کے لئے دعائیں کرتا رہتا ہوں۔
خدا تعالیٰ نے آپ لوگوں کے ایمان کو بڑھائے اور برائیوں سے محفوظ رکھے۔ خدا تعالیٰ نے آپ کو اپنی رحمت کے سائے میں رکھے اور دائمی فضل سے نوازا رہے۔ آمین

والسَّلَام
میرزا ناصر احمد
خلیفۃ المسیح الثالث

کے فرائض سر انجام دے رہے ہیں۔
محترم حضرت بیگم صاحبہ کی طبیعت بظہر اللہ اچھی ہے۔
محترم حضرت صاحبزادہ مرزا امجد صاحب کی بڑی صاحبزادی محترمہ امۃ العلیم صاحبہ صحت جو اپنے شوہر محترم منصور احمد خان صاحب امام مسجد فرنیفورٹ کے ساتھ فرنیفورٹ (مغربی جرمنی) میں مقیم ہیں، کئی ہفتوں سے جگر کی خرابی اور بعض دیگر عوارض کے سبب بیمار علی آرہی ہیں۔ اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ موصوفہ کئی کامل و قابل معنیابی کے لئے دعا فرمادیں تاکہ وہ بھی اپنے خاندان کے ساتھ خدمت دین میں ہمہ تن مصروف رہ سکیں۔ آمین

جنات اماء اللہ بھارت کے نام

حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ کی طرف سے عید مبارک کا پیغام!

محترمہ حضرت مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ نے میرے نام بھارت کی تمام بہنوں کو عید مبارک کا پیغام بھجواتے ہوئے تلقین فرمائی ہے کہ ماہ رمضان المبارک کی مشق کو آئندہ بھی جاری رکھنے کی کوشش کی جائے۔ چونکہ یہ پیغام تاخیر سے موصول ہوا اس لئے اب بہنوں کی خدمت میں پہنچا جا رہا ہے۔
”مکہ صدر صاحبہ لجنہ اماء اللہ انڈیا! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ“
عید الفطر کے اس پر مسرت موقع پر میری طرف سے دلی مبارکباد قبول فرمیں اور سب بہنوں کو میری طرف سے مبارکباد پہنچادیں۔ نیز میرا یہ پیغام بھی پہنچا دیں کہ رمضان کے ان ایام میں میں آپ سب کے لئے دعائیں کرتی رہی۔ اللہ تعالیٰ ہمیشہ آپ کو اپنی رحمتوں کے سایہ تلے رکھے۔ اور آپ کو اور آپ کے بچوں کو ہر تکلیف سے محفوظ رکھے۔

مجھے امید ہے کہ اس رمضان کی برکات سے آپ سب نے فائدہ اٹھایا ہوگا۔ عبادتیں اور دعائیں کی ہوں گی۔ اب اس ایک ہفتہ کی مشق کو آئندہ بھی جاری رکھنے کی کوشش کریں اللہ تعالیٰ ہر حال میں آپ کا حامی رہا رہے۔ سب بہنوں کو میری طرف سے السلام علیکم کہیں۔
والسَّلَام - مریم صدیقہ - صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ ربوہ

ملک ملا محمد الدین ایم اے پرنٹر پبلشر نے فضل عمر پبلنگ پریس قادیان میں چھپوا کر دفتر اخبار تبرقادیان (پن ۱۲۳۵۱۶) سے شائع کیا۔ پرنٹر امین احمد قادیا۔

ہماری عید اس وقت ہوتی ہے جس وقت خلیفہ کی طرف سے اس عید اور قبولیت بشارت ملتی ہے

بی نوع انسان کے لئے جلد تر وہ دن طلوع ہو کہ وہ اللہ کی یہ آواز سنیں کہ تم سے خوش ہوں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیرکۃ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے وحید افرین خطبہ عید الفطر کا مخلص

موسسہ وصاحبہ ریسرچ سوسائٹی میں ہجرت کے بعد
اسی ضمن میں حضور نے فرمایا ہے
ہر نماز چاہیے کہ سب کچھ اللہ تعالیٰ کے
فضل پر منحصر ہے جو کچھ ملتا ہے اس کے
فضل سے ہی ملتا ہے۔ الختم شدہ
بکہ الذی ہدانا لهذا وما
کننا لنهتدی لولا ان هدانا
اللہ۔ (الاعراف آیت ۴۲)

سب تعریفیں ان خدا کو جس سے ہمیں
ہمت میں داخل ہونے کے لئے ایمان
بخشا اگر وہ ہم پر اپنا فضل نہ کرتا تو ہم تو
خود کچھ چیز نہ تھے۔ پس ہرکے ترانے کا تے
ہونے ایجاز زندگی کے دن گزارو اور شہراہ
علیہ اسلام پر آگے ہی آگے بڑھتے جاؤ
خدا کرے کہ ایسا ہی ہو۔
روحانی مسرتوں اور آسمانی نواہیوں سے
بھر پور دھوم اس دلولہ انگیز مختصر خطاب کے
بعد حضور نے اجتماعی دعا کرائی۔ دعا سے فارغ
ہونے کے بعد حضور نے ایک بار پھر احباب کو
برآواز بلند عید کی مبارکباد دی اور السلام علیکم
در حق اللہ برکات کہہ کر واپس تشریف لے گئے۔
(الفضل بروز ۲۶ اگست ۱۹۶۹ء)

ہر چیز اس سے مانگو اور خدا کرے کہ تم پر خبر
اس سے پاؤ۔ دوسرے حضور نے خدام کو
اس امر کی طرف توجہ دلائی کہ وہ یہ بھی نہ
بھولیں کہ وہ خدام ہیں ان کا کام دوسروں
کی خدمت کرنا ہے اور اس کام کے بہت
سے پہلو ہیں انہیں چاہیے کہ وہ کسی ایک
پہلو کو بھی نظر انداز نہ کریں اور یہ سب کریں
کہ وہ کسی کو دکھ میں دیکھ کر اسے دکھ میں
نہیں رہنے دیں گے۔ اس ضمن میں حضور
نے خدمت کے مختلف پہلوؤں کی طرف
توجہ دلائی اور وقار عمل پر خاص زور دیا۔
اللہ کو حضور نے ان کے فرائض یاد
دلاتے ہوئے فرمایا تمہارا کام آئندہ نسلوں
کی تربیت ہے۔ اس فرض کی کما حقہ ادائیگی
کے لئے تم دعاؤں سے بھی کام لو اور خدا تعالیٰ
سے یہ دعا میں مانگو کہ میرے خدا تو ہماری تربیت
کو اپنا بندہ بنا لے اور ان کے دلوں میں ایسا
پیار پیدا کرے جس طرح خدام کے لئے خدمت
اور دعا دلولہ پہلو بہ پہلو ایک ساتھ آگے
رہتے ہیں۔ اسی طرح انصار کے لئے بھی
اللہ کو توجہ دلائی اور دعاؤں کا التزام دہنوں
پر پورا کرنا چاہئے کہ اللہ کے بندے ہوں
مراؤں کے لئے اور اللہ کے بندے ہوں۔
اسی طرح ان کے فرائض کی طرف توجہ
دلائی اور اللہ سے حضور نے فرمایا تمہارا کام
اس مقام کو ہماری دنیا میں ثابت کرنا ہے
دعاؤں کے ساتھ اس خطبہ میں زور دیا کہ
ادا کرنے کی کوشش کرو۔ آنحضرت صلی اللہ
عید وسلم۔ (باقی حصہ میں)

مورخ یکم شوال ۱۳۶۹ھ (مطابق ۲۶ نومبر ۱۹۵۸ء) کو ریدہ میں سید الفطر کی مقدس اور پرست تہذیب
سادہ اور پر وقار طریق پر اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ و متضرعانہ دعاؤں کے ساتھ منائی گئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد اقصیٰ میں تشریف لاکر نماز عید پڑھائی۔ اور پھر ایک مختصر لیکن
انہیں بھی یہ عید مبارک ہو اور بی نوع
انسان کے لئے جلد تر وہ دن طلوع ہو
کہ تمام بی نوع انسان جو اس کرہ ارض پر
آباد ہیں اللہ کی یہ آواز سنیں کہ تم
سے خوش ہوں یعنی جس غرض کے لئے اس
نے انسان کو پیدا کیا ہے وہ غرض پوری ہو
اور تمام انسان محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ
وسلم کے قدموں میں اس حال میں آ
جئے ہوں کہ ان پر اللہ تعالیٰ کے انعاموں کی

اس وقت ہوتی ہے جب اسے کہا جاتا
ہے کہ اور آگے بڑھو اور مزید انعام پاؤ۔
ایک نومن کی اس حقیقی عید کو واضح
کرنے کے بعد حضور نے فرمایا یہ ہے
ہماری عید اور میں اللہ تعالیٰ کے فضلوں
پر بھر دہر رہتے ہو۔ سب کچھ ہوں کہ آپ
سب کو یہ عید مبارک ہو وہ سب جو اس
دنک میں ہیں ان کے لئے بھی یہ عید مبارک
ہو اور خدا تعالیٰ کے وہ بندے جو یورپ
اخریقہ مشرقی و مغربی جزائر اور امریکہ لیتا

نہایت پیرسور اور وحید افرین خطبہ ارشاد
فرمایا۔ جس میں حضور نے واضح فرمایا کہ
ہماری عید اسی وقت ہوتی ہے جب
ہمیں نزول ملائکہ کے ذریعہ خدا تعالیٰ کی
طرف سے اس کی رضا اور قبولیت کی
بشارت ملتی ہے۔ حضور نے اسی حقیقی عید
کی لازوال مسرتوں کی طرف اشارہ کرتے
ہوئے صلہ احباب کے حق میں دعا کی کہ
اللہ تعالیٰ انہیں اور ان تمام عاجز بندوں
کو جو اطراف و جوانب عالم میں پھیلے ہوئے
ہیں یہ عید مبارک کرے۔

خلاصہ خطبہ جمعہ

فردوس ۲۴ اگست ۱۹۶۹ء

ایہ ۳۰ رمضان ۱۳۹۹ھ مطابق ۲۴
اگست ۱۹۶۹ء کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مسجد
اقصیٰ میں تشریف لاکر نماز عید پڑھائی۔ نماز سے
قبل خطبہ ارشاد فرماتے ہوئے حضور نے
رمضان المبارک کی برکات اور ان سے حاصل
ہونے والے اسباق کی روشنی میں خدام اللہ
انصار اللہ اور احباب جماعت کو ان کی ذمہ داریوں
کی مکمل آوازیں دے کر ان کے
بعض اہم فرائض کی طرف توجہ دلائی۔
تشمیر و تہذیب اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے
بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ سالوں
کے ماہ رمضان کا یہ آخری حجیم اور آخری روز
ہے۔ رمضان آج ختم ہو رہا ہے۔ لیکن
رمضان کی ذمہ داریاں اور برکات ختم نہیں
ہوئیں اور نہ وہ کبھی ختم ہوتی ہیں وہ سارا
سال جاری رہتی ہیں۔ یہ حجیم ایک قسم کا
ریفریشنگ کوکس ہے۔ رمضان میں ایک
نومن کے لئے بہت سے اسباق مقرر
ہوتے ہیں۔ اس میں اسے عادت ڈالی
جاتی ہے کہ وہ ان اسباق کو بھولے گا
نہیں بلکہ رمضان کے بعد بھی ان پر عمل پیرا
ہوگا۔
برکات رمضان کے تسلسل کے کچھ نہ
منقطع ہونے کا ذکر کرتے کے بعد حضور

نے فرمایا رمضان ایک انتہائی ہم گیر اور ہم پر
عجابہ کے کا نظارہ پیش کرتا ہے اول تر
اس میں پورے ماہ روزے رکھے جاتے ہیں
بکثرت نوافل ادا کئے جاتے ہیں کثرت
سے قرآن مجید کی تلاوت کی جاتی ہے۔
دعائیں بھی بڑی کثرت سے کی جاتی ہیں صدقہ
و خیرات بھی معمول سے زیادہ کیا جاتا ہے
اس طرح ایک طرف خدمت کے جذبہ کو
انجا ادا جاتا ہے اور دوسری طرف اپنے نفس
اور معاشرے کی تربیت کی طرف زیادہ توجہ
توجہ دی جاتی ہے مرکزی لفظ ان تمام عبادات
اور خیرات کا یہ ہے کہ ہمارا خدا ہم سے راضی
ہو اس کے لئے تہنیت قدم کی اور رمضان
کے بعد بھی کسی نہ کسی شکل میں اس عبادت کو
جاری رکھنے کی ضرورت ہے۔ رمضان میں
ہمیں جو اسباق دئے گئے ہیں اور جو روحانی
درز میں کرائی گئی ہیں ان کا بعد میں بھی جاوید
رہنا ضروری ہے۔ ان کی شکل بدل جائے
گی لیکن دل ہمیں بدستور گمانیت ہمیں
بدستور ہی وہ اسی طرح قائم رہے گی۔
اس ضمن میں حضور نے خدام الاحقر کو
دو باتوں کی طرف توجہ دلائی ہوئے فرمایا
کہ اول تو وہ سارا سال ہی دعائیں کرتے رہیں
ایسا نہ ہو کہ وہ دو یا تین سال دعاؤں سے غافل
ہو کر خدا کے دامن کو چھوڑ دیں۔ حضور نے فرمایا

۱۔ سچے کہ چالیس منٹ پر حضور نے مسجد
اقصیٰ میں تشریف لاکر نماز عید پڑھائی اور
پھر خطبہ ارشاد فرمایا۔ تشہد و تہذیب اور
سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔ آج
ہماری عید ہے اللہ آپ سب کے لئے
اس عید کو مبارک کرے۔ میں نے کہا
پتہ ہماری عید اس کی وجہ یہ ہے کہ
عید عید میں فرق ہے خوشیالی سارا
جہان منانا ہے۔ سب مذاہب اور قوموں
کے اپنے اپنے تہوار ہیں جنہیں وہ مناتے
ہر تہوار دوسرے تہوار سے اور ہر عید کا دن
دوسری عید سے مختلف ہے۔ ہماری عید
اس وقت ہوتی ہے جب ہم اپنے خدا
سے امید رکھتے ہیں اور وہ اپنے
فضل سے ہماری امید بھلا کر ہمیں اپنی
رضا اور قبولیت کی بشارت سے نوازا
ہے۔
روحانی مسرتوں اور آسمانی نواہیوں کے حاصل
اس حقیقی عید کی وضاحت کرتے
ہوئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا
فرمایا خدا کے ایک عاجز بندے کی عید
اس وقت ہوتی ہے جب اسے اپنے رب
کی رضا اور اس کا پیار حاصل ہوتا ہے۔ اور
آسمان سے فرشتوں کا نزول ہوتا ہے
اور وہ اس کے کان میں کہتے ہیں کہ خوش
ہو جاؤ، پرستم کے اندر لیٹے اپنے دل سے
نکال دو اس لئے کہ خدا نے بڑے بڑے
انعام تمہارے لئے مقرر کر رکھے ہیں۔
اور پھر خدا کے ایک عاجز بندے کی عید

مذہب کی ضرورت و اہمیت

از مکرم مولانا بشیر احمد صاحب دہلوی ایڈیشن ناظر اور علم قادیان

ابن اخلاق کے سلسلہ میں مذہبی کتب کی تعلیم کو قدر سے تفصیل سے بیان کرنا ہوں۔

المفسر انسان کے ساتھ سب سے پہلے اس کے والدین آتے ہیں والدین کے ساتھ جن لوگوں کی تعلیم پر مذہبی کتب نے ہی ہے۔ ان کی نافرمانی نہیں کرنی چاہئے ان کے ساتھ اچھا اور بہتر سلوک کرنا چاہئے قرآن مجید نے تو یہاں تک ذکر کیا کہ اگر تمہارے والدین بڑے بڑے کو پہنچ جائیں اور تمہیں کسی بات پر جھڑکے تو تم آف بھی نہ کرنا کیونکہ وہ تم کو تمہاری اس وقت والا جسک تم باکل چھوٹے تھے تمہیں تعلیم پر اگر انسان عمل کرے تو والدین کی شفقت و رحمت میں اضافہ ہوگا والدین کے بعد میں اپنے اہل اولاد کے اقرباء کے ساتھ۔ تیاری اور سکینوں کے ساتھ۔ مافردوں کے ساتھ۔ بڑوں کے ساتھ۔ ہمسایوں کے ساتھ بھی اچھا ساک کرنا چاہئے قرآن مجید نے فرمایا۔

وَابْوَالِدَيْنِ إِحْسَانًا
وَبِالْأَقْرَبِي وَالْيَتَامَى
وَالْمَسْكِينِ وَالرِّبَا
(ترجمہ) والدین کے ساتھ احسان اور خوش معاملگی کے ساتھ پیش آنا چاہئے اسی طرح اپنے اہل اولاد کے ساتھ تیاری کے ساتھ سکینوں کے ساتھ اور مافردوں کے ساتھ بھی خوش معاملگی سے پیش آنا چاہئے۔

(ب) لخوا اور خوش باتوں اور کاموں سے پرہیز کرنا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ نے ہر صحیح العقل انسان کو اتنا شعور دیا ہے کہ وہ امتیاز کر سکے کہ کون سی باتیں اور کام لخوا اور خوش میں آتے ہیں اللہ نے فرمایا ہے۔

قَدْ أَفْلَحَ الْمُؤْمِنُونَ
الَّذِينَ هُمْ فِي صَلَاتِهِمْ خَاشِعُونَ
وَالَّذِينَ هُمْ عَنِ اللَّغْوِ مُعْرِضُونَ
(سورہ مؤمنون ع ۱)

ترجمہ: فلاح پاسکے وہ لوگ جو نماز شروع کے ساتھ ادا کرتے رہتے ہیں جو لخوا اور خوش امور سے اجتناب کرتے رہتے ہیں۔

اس چھوٹے سے جگہ میں علم لغویات کا ذکر کر دیا گیا ہے وہ بات جو انسان کی فطرت کے مخالف ہے اس کو نیکی سے دور کرنے والی ہے جو اس کا وقت ضائع کر کے بُری باتوں کی طرف لے جائے والی ہے لغویات شمار ہوگی مثلاً بلا وجہ گویں میں وقت ضائع کرنا۔ سنیابی کرنا۔ جو کھینا۔ چور کرنا۔ شراب پینا۔ زنا کرنا۔ یہ سب امور لغویات میں شامل جو انسان کی نیکی کی مشینری کو تباہ و برباد کرتے ہیں اور کسی کام کا نہیں رہتے دیتے ان لغویات کے ہوتے ہوئے انسان کا روحانی ارتقاء حاصل کرنا ایک ناممکن سی بات ہے۔

(۱۱) جھوٹ بولنے سے پرہیز و نفرت کرنی چاہئے جوٹ دراصل تمام گناہوں کی جڑ ہے اگر انسان جھوٹ سے بچے تو ہتھیار گناہوں سے بچ سکتا ہے اور جھوٹ بولنے سے انسانی مشینری سے بے شمار گناہ سرزد ہو جاتا ہے مثلاً اگر باپ بیٹے سے جوٹ کام پتا ہے اور بیٹا باپ سے جوٹ بولتا ہے تو دونوں میں شہادت بدگمانیاں۔ غلط فہمیاں۔ بچہ۔ دوری اور کشیدگی پیدا ہوتی شروع ہوجاتی ہے۔ اور گھر سے ہی فساد اور بددعا شروع ہوجاتی ہے اسی لئے اللہ نے فرمایا
لَعْنَتُ اللَّهِ عَلَى الْكَاذِبِينَ
کچھ لوگوں میں جا کر جھوٹی گواہی دینا زمرہ میں آتی ہے۔

(۱۲) ایک دوسرے پر طعنہ زنی نہ کرنی چاہئے۔ ایک دوسرے پر طعنہ زنی کرنے سے کسی کی اصلاح نہیں ہوتی بلکہ دونوں میں کشیدگی پیدا ہوتی۔ جھپٹھنی کی جاتی ہے اس میں فساد اور غصہ پیدا ہوتا ہے اور فساد کی وجہ سے یہ بھی ہو سکتا ہے کہ وہ اس کام کو اور وسیع پیمانہ پر کرے اور وہ ہم کو بھی طعنہ دے سکتا ہے کیونکہ اس کے پاس بھی وہی انسانی مشینری ہے جو ہمارے پاس ہے ایک دوسرے پر تنقید اور طعنہ کر کے کوئی مسئلہ باآسانی حل نہیں ہو سکتا بلکہ نقصان ہوتا ہے اس لئے قرآن

مجید نے فرمایا۔
وَبِئْسَ لَكُم مَّا لَمْ يَأْتِكُمْ
مِنَ الْمُؤْمِنِينَ
عَدُوًّا
بلاک تباہی اور خرابی ہے ہر ایسے شخص کے لئے جو ایسے پشت عیب نکالنے والا ہو اور

طعنہ دینے والا ہو
(۱۳) کسی کو بُرے لقب سے نہ پکارنا چاہئے۔
بُورے لقب سے پکارنا کسی کو بھی پسند نہیں۔ یہ مشاہدہ کی چیز ہے کہ اکثر لوگ ایک دوسرے کو برنام دے کر پکارتے ہیں خواہ وہ مذاق میں ہی کیوں نہ ہو۔ زبان کرتے کرتے پھر وہ مزاح بن جاتا ہے اس لئے قرآن کریم نے فرمایا۔

وَلَا تَلْمِزُوا أَنفُسَكُمْ
وَلَا تَنَابَزُوا بِاللَّغَابِ
(۱۴) کسی کی پس پشت جھپٹ جونی نہ کرنی چاہئے قرآن مجید نے اس کے لئے غیبت کا لفظ استعمال کیا ہے مثلاً اگر کسی شخص میں کوئی خرابی ہے جو اس کی پرسنل ہے اور ہم اگر اس کو ادھر ادھر کہتے پھرتے تو اس شخص کو معلوم ہو سکتا ہے کہ ہم نے اسے کس اور کس کی خرابی معلوم کرنے کی جستجو میں لگ جا رہے۔ یا ہی غیبت اور ہمدردی ختم ہو جائے گی۔ تو غیبت فساد برپا کرنے والی چیز ہے اس لئے قرآن مجید نے واضح الفاظ میں فرمایا۔
وَلَا يَخْتَابُ لِعُدُوِّكُمْ
لِغِيْبَتِكُمْ
تم میں سے کوئی ایک دوسرے کی غیبت نہ کرے
(۱۵) عیب پر قہر و ظلم نہ کرنا چاہئے اسی طرح سب کو جھڑکنا نہیں چاہئے اس سے بھی انتشار پیدا ہوتا ہے مثلاً ہم آپ سے باتیں کر رہے ہیں اور اس موقع پر کوئی سائل آگے تو یہ نہیں ہونا چاہئے کہ ہم اس پر برس پڑیں بلکہ اپنے پر کنٹرول رکھتے ہوئے اگر باری جمید میں کچھ کہتے ہیں تو اسے دے دیں ورنہ انہی سے اس سے اسے کہہ دیا جائے گا تو اس وقت معاف کروا کر سائل کو جھڑکا جائے

میں سے کسی کو بازار سے سودا لاسنے کے لئے بھیجا انہوں نے سودا تو لا کر دے

تو یقیناً اس کا دل بھی مغرم ہوگا اس لئے قرآن مجید نے ہدایت کی ہے
أَمَّا الْيَتِيمَ فَلَا تَقْهَرْ
وَأَمَّا السَّائِلَ فَلَا تَنْهَرْ
(ج) تجسس نہیں کرنا چاہئے کیونکہ اس سے بدگمانیاں پیدا ہوتی ہیں قربت کی بجائے بعد اور شکوک پیدا ہوتے ہیں اور یہی محبت پیدا نہیں ہوتی قرآن مجید نے دل تجسس سوا کے الفاظ میں دریا کو کوزے میں بند کر کے تجسس سے پرہیز کرنے والی جملہ چیزوں کو روک دیا ہے۔

(د) بیجا صرف نہیں کرنا چاہئے اس سے اقتصادی حالت کمزور ہوتی ہے انسان مقروض ہو جاتا ہے اور القرض من مقراضن اطمینان کے مطابق قرض باہمی محبت کو ختم کر دیتا ہے انگریزی کا متادہ ہے

cut your coat
according to your
cloth
اس لئے قرآن مجید نے یہ تعلیم دی ہے
إِنَّ اللَّهَ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ الْهَاسِرِينَ
اللہ تعالیٰ کے نزدیک ہے جا اسراف کرنے والے غیر پسندیدہ ہیں
(۱۶) خیانت نہیں کرنی چاہئے یعنی دوسرے کی چیز یا ملکیت کو کسی اور طرف سے اپنا بنانے کی کوشش نہیں کرنی چاہئے خیانت کی مختلف شکلیں سامنے آتی ہیں مثلاً۔

گھر کی بیوی خیانت۔ گھر میں فرسٹ کیجئے باپ کی یا کسی کی بھی شیر دانی تمہیں یا کسی دوسرے میں روپیے۔ بیسے یا کوئی اور چیز پڑی ہے اور بیٹے صاحب یا کوئی عزیز آنکھ بچا کر نکال لیتے ہیں اور بلا اجازت صرف میں لے آتے ہیں تو ایک طرف تو یہ چوری ہے اس لئے بلا اجازت خرچ کرنے کی وجہ سے خیانت میں شمار ہوتی ہے ایسا کرنے والے سے قربت و محبت ختم ہوجاتی ہے۔

بی بیرونی خیانت: دوسری قسم کی خیانت جو گھر سے بھی اور باہر سے بھی تعلق رکھتی ہے۔ مثلاً باپ نے یا گھر کے کسی بڑے فرد نے اپنے کسی عزیز سے منی آرڈر یا *Money order* لیکر بھیجا یا اسے میں انہوں نے دوسرا منی آرڈر فارم لے کر روپیے کم روانہ کر دئے یا *Money order* لیکر میں سے کچھ روپیے نکالی کر دیئے ہی سہیل کر دئے۔
گھر سے کسی کو بازار سے سودا لاسنے کے لئے بھیجا انہوں نے سودا تو لا کر دے

ہا۔ لیکن ہر چیز کے نیسے زیادہ تواسے اور اس طرح جو پیسے بچے وہ جیب میں رکھ لیتے۔ اس سے پھر وہی بدگمانیاں اور شکوک پیدا ہوں گے خیانت کے ساتھ جو سب سے پہلے Attach رہتا ہے اس لئے خاص لامحالہ چھوڑنا بھی ہوتا ہے۔

دشمن کا خیانت - گھر کے تمام افراد گھر کی تمام چیزوں کے لئے اہم ہوتے ہیں۔ اسی طرح دفتر کے تمام افراد دماغ کی کل پراپرٹی اور تمام چیزوں کے لئے اہم ہوتے ہیں اگر دفتر میں کسی نے بالائے سر کی کوئی حرکت کی اور دماغ کی کسی چیز کو اپنا تصور کیا یا اپنے نجی کام کے لئے دفتر کی کوئی چیز استعمال کی تو یہ سبھی خیانت ہے۔

ہر وہ کام جس میں دوسرے کی ملکیت یا حق کو اپنا بنا لیا جائے وہ خیانت میں شمار ہوتا ہے۔

خیانت انسان میں خود غرضی - حسد جیسی خراب صفات کو پیدا کرتی ہے۔ خود غرض انسان ہر کام میں اپنے ذاتی مفاد کے لئے ایڑی چوٹی کا زور لگا دے گا چاہے دوسروں کا حق مارا جاتا ہو یا دوسروں کے گلے کھینچے ہوں گویا انسان پھولانہ سے نکل کر حیوانیت کی کیشگری میں آجاتا ہے۔

تجارتی خیانت - ناپ تول سے لپی کرنا بھی خیانت کے زمرہ میں آتا ہے اگر کوئی دکاندار اپنے ماتر کی سفالی سے تولیے تو ایسے وقت سیر کا ساڑھے تین پاؤں ہی تول کر دیتا ہے تو یہ بھی خیانت ہے۔ قرآن مجید نے اسی لئے فرمایا

وَلَا تَكْفُرْ بِاللَّهِ الْمَنَّانِ الَّذِي إِذَا أَتَىٰ بِالسَّلَاطَةِ عَلَىٰ النَّاسِ لِيَسْتَوِيَّ عُرُوسَهُمْ وَيَخْسَرُونَ

ناپ تول میں کمی کرنے والوں کے لئے بڑی خرابی ہے کہ جب لوگوں سے ناپ تول کر لیں تو پورا ناپ اور جب ان کو ناپ کر یا تول کر دیں تو گھٹا دیں۔ اس لئے فرمایا - ان الله لا يحب الخائنين

اللہ تعالیٰ خیانت کرنے والوں کو کبھی پسند نہیں کرتا

(رک) ضرور اور تکبر نہیں کرنا چاہیے ضرور ذہن کو انسانی مشینری میں رنگ رنگ کے شروا کے اثرات پیدا کرتا ہے مغرور شخص کبھی منصف قرار نہیں ہو سکتا مغرور شخص بڑی آسانی کے ساتھ مزید پیدا ہو سکتا ہے۔ اور اس کی اس ضروری کی وجہ سے ہر ایک اس

پر لہن طعن بیچتا نظر آئے گا غرور ذہن کا شرافت بلند کردار اور انسانی اخلاق کے بالکل مخالف ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے فرمایا

ان الله لا يحب المتكبرين

اللہ تعالیٰ کو مغرور و متکبر انسان ناپسند ہے بلکہ فرمایا بسوس مشوای المتكبرين تکبر کرنے والوں کا شکار بہت ہی بڑا ہے نیز فرمایا ان الله لا يحب كل فحشال فخور۔ اللہ تعالیٰ کسی فخر سے اترائے والوں و متکبروں کو پسند نہیں کرتا۔

(ب) غصہ کو قابو میں رکھنا چاہیے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا پہلوان وہ شخص نہیں جو اپنی طاقت کے بل بوتے پر دوسرے کو پھاڑتا ہے بلکہ وہ شخص پہلوان ہے جو غصہ کے وقت اپنے پر قابو رکھتا ہے۔

غصہ کا لیول بڑھنے سے بڑے بڑے غلط نتائج برآمد ہوتے ہیں اگر غصہ پر انسان قابو پا لے تو ان غلط نتائج سے انسان بچ سکتا ہے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے متقی اور نیک لوگ جنت میں جائیں گے۔ متقی وہ ہیں جو سکھ اور دکھ میں خدا کی راہ میں نزع کرتے والے کاظمین الغضب و العافین عن الناس والذات ہے

المحسنین وال عمران ع اور غصے کو پی جاتے ہیں اور لوگوں کو معاف کر دیتے ہیں اس قسم کی نیکی کو اللہ پسند کرتا ہے۔

زم) عہد پیمان کر کے اسے توڑنا نہیں چاہیے بلکہ اس پر قائم رہنا چاہیے۔ عہد پیمان سے انحراف کرنے کی ضرورت میں لڑائی اور دشمنی پیدا ہوتی ہے اور اس پر قائم رہنے سے قربت و محبت کا پیدا ہونا یقینی ہے اللہ فرماتا ہے۔

واذنوا بالعہد ان العہد کان مستمرا

(بنی اسرائیل ع)

عہد پیمان کو پورا کرو اگر ایسا نہیں کرو گے تو اس کے بارے میں تم سے پوچھا جائے گا کہ تم نے عہد کو کیوں توڑا۔ پھر فرمایا - واذنوا بعہد اللہ اذا عاہدتم۔ جب بھی تم کسی قسم کا عہد کرو اسے پورا کرو

(ف) ہر کام میں عدل اور منصفانہ مزاج رکھنا چاہیے۔ مثلاً دکانداروں یا دو فریقین میں کسی بات پر جھگڑا ہو گیا ہے تو اسے عدل اور انصاف سے حل کر دینا اور زیادتی کرنے والے کو زیادتی نہ کرنے دینا۔ پہلے ان سب باتوں کی پریکٹس گھر میں گھر کے افراد سے کرنی

چاہیے۔ تاکہ پھر باہر ہی اس پر عمل ہو سکے اللہ فرماتا ہے۔

ان الله يامر بالعدل و الاحسان و ابتای ذی القربى و ینہی عن الفحشاء و المنکر و البغی یحذکم لحدکم تذکرون

(فصل ع ۱۳)

ترجمہ - یقیناً اللہ تعالیٰ انصاف کرنے احسان کرنے قریبی رشتہ داروں کے ساتھ اچھا سلوک کرنے کا حکم دیتا ہے اور بے حیائی - بُری بُری باتوں اور بغاوت و سرکشی سے منع کرتا ہے اور وہ نصیحت کرنا ہے تاکہ تم نصیحت حاصل کرو اور اس کی بیان فرمودہ باتوں پر عمل کرو۔

حقوق اللہ اور حقوق العباد کے مسئلہ میں اس بالا تر قسمی نے جو یونیورسٹی اصول بنائے ہیں ان کا ایک دوسرے کے ساتھ باہمی تعلق ہے اور اس میں ہستی نے ہم کو یہ بھی بتایا ہے کہ اگر ایک شخص حقوق اللہ کو ادا کرتا ہے لیکن حقوق العباد کے ادا کرنے میں کوتاہی کرتا ہے یا حقوق العباد کو ادا کرتا ہے لیکن حقوق اللہ سے پہلو تہی کرتا ہے تو وہ روحانی و اخلاقی ارتداد عمل نہیں کر سکتا اور اس کی مشینری صحیح رنگ میں کام نہیں کر سکتی ہوتی ہے۔

مثلاً خدا کے وحدہ لا شریک نے ایک مسلمان کو پانچ مرتبہ پریدہ خشوع اور خضوع کے ساتھ نماز ادا کرنے کے لئے کہا ہے اور یہ امر حقوق اللہ سے تعلق رکھتا ہے نماز پر حکم اس بات کا ثبوت دیتے ہیں کہ رب العزت جس سے ہمیں پیدا کیا اس کے آگے ہم سر بسجود ہوتے ہیں کیونکہ ہماری مشینری کو بنانے والے نے یہ اصول بنایا ہے کہ اپنی مشینری کو ٹھیک رکھنے کے لئے یہ کام کر دینا اگر ایک طرف ہم بیچ وقت نماز ادا کریں اور دوسری طرف حقوق العباد کا خیال نہ کریں ہمارے اندر مبداء خلاق ہوں۔ بعض ہو کبھی ہوتے ہوتے عداوت ہو نفرت ہو۔ بے جا غصہ ہو ہمت جوٹ ہونے والے ہوں وغیرہ وغیرہ۔ تو صرف نماز نماز ہماری مشینری روڑست نہیں رکھ سکتی کیونکہ انسانی مشینری کو ہم نے نہیں بنایا ہے تو اس کا ایک پرزہ بھی نہیں بنایا اس لئے اگر حقوق اللہ اور حقوق العباد کے بارے میں خدا کی طرف سے بیان کردہ کسی اصول سے بھی ہم نے انحراف کیا تو انسانی مشینری شرکِ باطل ہو گئی اور نتیجتاً اسے معیشتوں اور پریشانیوں کا سامنا کرنا پڑے گا۔ روحانی ارتقاء کا حصول تو دونوں بات ہے۔ یہی وجہ ہے وہ جتنی حقوق اللہ اور حقوق العباد کی تعلیم پر عمل پیرا کرنے کیلئے ایسے طریقے کو بھیجے جس کی اپنی زندگی اور اس میں ایک ہوتی ہے۔

افسوس میرے پاپا والدار محمد ابراہیم صاحب پاپا کے

انالله وانالیہ راجعون

افسوس میرے پاپا والدار محمد ابراہیم صاحب مورخہ ۲۶ شام ساڑھے چھ بجے وفات پا گئے انانہ وانالیہ راجعون۔ دوسرے دن صبح ۲۵ رات کو ان کی نعش کو انانہ سپرد خاک کیا گیا۔ چونکہ وہ عرصے تھے تاکہ پورے انہیں قادیان کی مقدس زمین میں سے جایا جا سکے آپ پیدائشی احمدی تھے آپ کے والد حضرت عیال سائوڑ صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ۱۸۹۵ء میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہاتھ پر بیعت کی تھی دہرہ قادیان کے مشیر) محترم تایا والدار محمد ابراہیم صاحب باجوڑ مولوی تعلیم کے بڑے جذباتی احمدی تھے اور تبلیغ کا بے پناہ شوق رکھتے تھے کوئی بھی مبلغ جو اس علاقہ میں تعینات کیا جاتا بیعتہ ان کے ساتھ تبلیغی سفر پر جاتے۔ آپ ۱۹۰۵ء میں میڈیو کے ۱۹۱۸ء میں آپ قادیان گئے اور ایک عرصہ تک وہاں تیسام کیا۔ اور پھر آپ قرآن فورس میں بھرتی ہوئے اور پھر ملای میں ۱۹۳۹ء تک جنگ عظیم میں حصہ لیا۔ مصر - شام اور دیگر عرب ممالک کا اسی دور میں دورہ کیا۔

مروم نیک سیرت، صاف گو، نمازی اور تہجد گزار تھے قادیان سے آپ کو بہت محبت تھی اکثر یہی خواہش رہتی کہ میرا آخری وقت جدی آفریماں کی بستی پر آئے۔ اور اسی خواہش سے جب ان کی طبیعت زیادہ خراب ہو گئی تو ماہ جون کے اواخر میں قادیان چلے گئے۔ دماغی کمی کی حالت کے باعث جلد دایسے وطن لوٹ آئے گھر واپس آنے کے کچھ دنوں بعد آپ پر فالج کا حمل ہوا اور اسی بیماری میں آپ داعی اجل کو لبیک کہہ گئے۔ آپ کی بیماری کے دوران آپ کے بڑے بیٹے حوالدار محمد شہر صاحب نے علاج وغیرہ مہرسم کی خدمت کا کما حقہ حق ادا کیا۔

تاریخ گرام سے مروم کی بلندی اور بات اور پناہ دکان کو صبر جمیل کی توفیق ملنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ - نسا کھار: - شہادت احمد شہر تبلیغ سلسلہ علاقہ پو پو پو

چودھویں صدی ہجری کا اختتام ظہورِ امام مہدی علیہ السلام

مرتبہ: مولوی محمد اعظم صاحب اہلسنیاء سنی جماعت احمدیہ گوردوارہ

شیعہ اور سنی احادیث و روایات میں یہ بات مسلم ہے کہ سرور کائنات محمد مودت سیدنا و سید ولد آدم خاتم الانبیاء حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبا صلی اللہ علیہ وسلم نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور اس کے تمام ادیان عالم پر کامل غلبہ کے لئے اپنے ایک خاص روحانی فرزند بیل کے ظہور کی خبر دی۔ بعض احادیث میں اسے مسیح ابن مریم اور بعض میں امام المہدی کے نام سے موسوم کیا گیا ہے۔ تاہم وہ ہے ایک ہی شخصیت۔ حدیث میں ہے۔

يُؤْتِيكَ مِنْ عَشْرٍ مِثْلَهُ
يُؤْتِيكَ مِنْ عَشْرٍ مِثْلَهُ
يُؤْتِيكَ مِنْ عَشْرٍ مِثْلَهُ
يُؤْتِيكَ مِنْ عَشْرٍ مِثْلَهُ

(مسند احمد بن حنبل جلد ۱ ص ۱۰۷) یعنی قریب ہے کہ تم میں سے جو زندہ ہو عیسیٰ ابن مریم سے ملاقات کرے۔ اس کے بعد وہ ہونے لگا۔ اسی طرح آئے احادیث عیسیٰ ابن مریم کے نبی المہدی نہیں و لا المصفاہ عیسیٰ ابن مریم (ابن ماجہ)

اس مسیح و مہدی یا حضرت امام مہدی علیہ السلام کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بڑی یقینی بشارتیں دیں اور فرمایا کہ جب وہ آئے تو جا کر اس کی بیعت کرو خواہ برف کے اوپر سے گھٹنوں کے میں چل کر جانا پڑے۔ نیز فرمایا کہ ”اُمّت میری طرف سے سلام کہنا۔ (ابوداؤد بحوالہ)

حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کو دعویٰ ہے کہ آپ ہی وہ موعود امام مہدی ہیں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بشارتوں کے مطابق عین وقت پر ظاہر ہوئے جب کسی دوسرے شخص نے ایسا کوئی دعویٰ نہ کیا۔ آپ نے فرمایا ہے وقت معادقت سبحان کسی اور کا وقت میں نہ آتا تو کوئی اور ہی آیا ہوتا!

وقتِ ظہورِ چودھویں صدی ہجری

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حضرت موسیٰ علیہ السلام سے مشابہت (سورۃ المزمل ع) اور اُمّتِ محمدیہ کے خلفاء کی سابق اُمّتِ موسوی (سورۃ التورج) کا تقاضا تھا۔ کہ جس طرح موسیٰ (عیسیٰ

ابن مریم) حضرت موسیٰ علیہ السلام کے بعد چودھویں صدی کے سرسیر آئے اسی طرح اُمّتِ محمدیہ کے مسیح (امام مہدی) بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد چودھویں صدی کے سرسیر ظاہر ہوں۔

احادیث اور وقتِ موعود

(۱) قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ إِذَا مَضَتْ أَلْفٌ وَمِائَتَانِ وَارْبَعُونَ سَنَةً يَبْعَثُ اللَّهُ الْمَصْدُوقَ (النجم الثاقب جلد ۱ ص ۳۹) یعنی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جب ایک ہزار دو سو چالیس سال گزر جائیں گے تو اللہ تعالیٰ امام مہدی کو مبعوث فرمائے گا۔

(۲) ایک اور حدیث بیان کی جاتی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: عَلِيٌّ رَأْسُ أَلْفٍ وَثَلَاثِينَ يَأْتِيهِ تَطْلُعُ الشَّمْسُ مِنْ مَغْرِبٍ بَعْدَ أَنْ تَطْلُعَ مِنْ مَغْرِبٍ تَعْرِفُ بِهَا كِتَابَ سُوْرَةِ مَعْرِفٍ فِي تَرْجُمَانٍ يَنْبَغِي فِيهِ مَعْرِفَةُ مَغْرِبِ مَعْرِفٍ (مطبوعہ ۱۳۲۴ھ)

(۳) حدیثِ الْآيَاتِ اَبْنِ اَبِي اَيُّوبٍ فِي تَرْجُمَانٍ فِي مَشْهُورِ اِمَامِ اَهْلِ سُنْتِ حَضْرَتِ مَلَا الْقَارِي فرماتے ہیں:-

وَيَحْتَمِلُ اَنْ يَكُوْنَ الْاَمُّ فِي الْاَيَّامِ بَعْدَ الْاَلْفِ وَخَمْسِ الْوَقْتِ لِيُظْهِرَ الْمَهْدِيَّ (مرآۃ جلد ۱ ص ۱۱۸) و مشکوٰۃ مجتہد علی (۲)

یعنی حدیثِ نبوی کہ نشاناتِ مہدی دو سو سال بعد ہوں گے۔ اس سے مراد ہے کہ ہجرتِ نبوی سے ایک ہزار سال گزرنے کے بعد دو صدیاں اور گزریں گی یعنی بارہ سو سال بعد نشانات ظاہر ہوں گے اور وہی ظہورِ مہدی کا وقت ہے۔

(۴) ”حدیثِ مجتہدین“ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ ہر صدی کے سرسیر خدا مجددین مبعوث کرتا ہے گا (ابوداؤد جلد ۱ ص ۲۱۳) مشہور کتاب تجلج الکرامہ مطبوعہ ۱۳۹۱ھ میں تیرہ صدیوں کے مجددین کی ایک فہرست کے بعد لکھا ہے کہ چودھویں صدی شروع ہونے میں

دس سال باقی ہیں اگر مہدی عیسیٰ کا ظہور ہو جائے تو وہی چودھویں صدی کے مجدد و مجتہد ہوں گے۔ (ص ۱۳۱)

بزرگانِ اُمّت اور وقتِ موعود

حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:-

بہت سے اہل کشف مسلمانوں میں سے جن کا شمار ہزار سے بھی کچھ زیادہ ہو گا اپنے مکاشفات کے ذریعہ سے اور نیز خدا تعالیٰ کی کلام کے استنباط سے بالاتفاق یہ کہہ گئے ہیں کہ مسیح موعود کا ظہور چودھویں صدی کے سر سے ہرگز نہ ہو گا۔ اگرچہ ممکن نہیں کہ ایک گروہ کثیر اہل کشف کا کہ جو تمام اولین و آخرین کا جمع ہے وہ سب جھوٹے ہوں اور ان کے تمام استنباط بھی جھوٹے ہوں۔ (تحفہ گوئیروید ص ۱۳۴)

(۱) الوارع میں ہے:-

پچھلے ایک ہزار دس گزرنے سے سو سال حضرت مہدی ظاہر ہو سکی کسی عدل کمال (۲) علامہ الشرحانی المتوفی ۱۳۳۵ھ نے اپنی کتاب ”البروقیت والحواس“ میں فرمایا ہے:-
مَوَاسِيَةٌ كَثِيرَةٌ تَنْصِفُ مِنْ شَعْبَانَ سَنَةِ خَمْسِيْنَ وَمِائَتَيْنِ بَعْدَ الْاَلْفِ - رُؤْيَا لِبِمَارِ فِي مَنَاقِبِ اَلْبَيْتِ النَّبِيِّ الْمُخْتَارِ لِلشَّيْخِ الشَّيْخِي) کہ امام مہدی کی پیدائش ۱۲۵ھ میں ہوگی۔

(۳) ”گوئید شاہ ولی اللہ محدث دہلوی تاریخ ظہور اور لفظ ”جبرائیل“ یافتہ و بحساب جل عدد و سے یک ہزار دو صدی شہت دہشت شود“

(رجح الکرامہ فی آثار القیامتہ ص ۳۹) کہ حضرت شاہ ولی اللہ محدث دہلوی نے امام مہدی علیہ السلام کی تاریخ ظہور لفظ ”جبرائیل“ دین میں بیان فرمائی جو کہ حروفِ امجد کے لحاظ سے ایک ہزار دو صدی ۱۲۵ھ میں ہوتے ہیں۔

(۴) بارہویں صدی کے مجدد حضرت شاہ ولی اللہ صاحب کو خود خدا نے علم دیا تھا کہ ”الْمَهْدِيُّ تَهْمِيًّا لِلْخُرُوجِ“ امام مہدی آنے کو تیار ہے۔ (تغنیات جلد ۱ ص ۱۳۳)

(۵) ”بعض از مشائخ و اہل علم گفتند کہ

خروج آمد بعد از دو از دہ صد سال از ہجرت شود در نہ از سینہ صد تجاوز نہ کند۔ (رجح الکرامہ ص ۳۹۷) یعنی بعض مشائخ اور اہل علم کے نزدیک امام مہدی کا ظہور بارہ سو سال ہجری کے بعد ہوگا۔ لیکن تیرہ سو سال سے تجاوز نہیں کریگا۔

(۶) نواحِ دہلی میں قریباً آٹھ سو سال پہلے ایک بالکمال اور صاحب کشف و کرامات بزرگ لغت اللہ دینی گزرے ہیں۔ ان کے مشہور فارسی تصدیقہ میں آخری زمانے کے حالات مذکور ہیں۔ انہوں نے ”خ“ یعنی بارہ سو سال ہجری کے بعد اہم واقعات رو نما ہونے کا ذکر کر کے فرمایا ہے مہدی وقت و عیسیٰ دوران ہر دو را شہسوار فی سیم یعنی اس وقت کے مہدی و عیسیٰ کو میں شہسوار دیکھتا ہوں!

در بعضی فی احوال المہدیین مطبوعہ ۱۳۲۸ھ ”اصلی تصدیقہ“ شائع کردہ مکتبہ پاکستان لاہور (۷) امام مہدی علیہ السلام کے لئے مخصوص آسمانی نشان ”چاند و سورج گرہن“ کے متعلق ملتان کے ایک مشہور ولی بزرگ حضرت شیخ محمد عبدالعزیز بہاروی کا مشہور شعر ہے:-

در سنِ خاشی ہجری دو قرآن خواہد بود ازینے مہدی و در حال نشان خواہد بود کہ خاشی کے بعد یعنی ۱۳۱۱ھ میں یہ دو گرہن ہوں گے جو مہدی اور دجال کے ظہور کا نشان ہوں گے۔ (حقیقۃ الوحی - تحفہ گوئیروید - نور الحق کے دیباچہ میں توالد بدی) (۸) حضرت شیخ محی الدین ابن العربی نے المتوفی ۶۲۸ھ نے فرمایا:-

وَيَكُوْنَ ظُهُورُ بَعْدَ مَضَى خ ف ج بَعْدَ الْهَجْرَةِ یعنی امام مہدی کا ظہور ہجرت کے بعد خ ف ج کے گزرنے پر ہوگا۔ (مقدم ابن خلدون ص ۱۵۵ ترجمہ از مولانا سعید حسن خان یوسفی فاضل الہیات اصح المطابع کراچی)

ہجرت کے حروف کی مقدار ۶۰۸ اور خ ف ج کی ۶۸۳ بنتی ہے گویا امام مہدی علیہ السلام کا ظہور ۶۰۸ + ۶۸۳ = ۱۲۹۱ھ میں ہوگا۔

(۹) الشیخ علی اصغر البردجروی (بڑے بڑے خطابات کے حامل اور بہت سی کتب کے مصنف) اپنی کتاب ”نور الانوار“ ص ۱۲۱ پر لکھتے ہیں:-
اندر ”صریحی“ اگر بھائی زندہ ملک و ملت و دین بر گردو یعنی سال صریحی میں اگر تو زندہ رہا تو ملک

رمضان المبارک کے لیے دنوار

جماعت احمدیہ کی یادگیری

جماعت احمدیہ یادگیری میں رمضان المبارک میں عبادت و درس و تدریس کا پروگرام درج ذیل طریق پر جاری رہے۔

تراویح کا باقاعدہ انتظام تھا اور خاکار نے یہ خدمت پورا رمضان ادا کی خالصتہ اللہ بھلی ذلت۔

روزانہ بعد نماز تراویح رمضان المبارک کے فضائل، عظمت، برکات اور اس کی اہمیت پر مسلسل تقاریر جاری رہی جو مختلف عورتان و بزرگان باری باری کرتے رہے اور یہ سلسلہ پورے ماہ جاری رہا۔

جماعتی طور پر یکجا رنگت میں بھی کلمہ کا انتظام کیا گیا جس میں مختلف اجابت حصول ثواب کی غرض سے حصہ لیا اور اس کا انتظام محترم سید محمد نثار صاحب کرتے رہے آپ کی زیر نگرانی برادر محکم عبدالحق صاحب گلبرگی بھی اس خدمت کو انجام دیتے رہے۔

فخر اسم اللہ حسن الخیر نماز تہجد بھی ہوتی رہی جو کبھی خاکار اور کبھی محکم منیر الدین خان صاحب پڑھاتے رہے۔

نماز فجر کے بعد حدیث شریف کا درس خاکار دیتا رہا۔ بفضلہ تعالیٰ نماز عصر سے لے کر نماز مغرب تک قرآن مجید کا درس دیا جاتا رہا جس کی سعادت بھی خاکار کو حاصل ہوئی۔

رمضان المبارک کی سنتا نیویں شب ایک جانب مسجد احمدیہ میں منعقد کیا گیا جس میں سات تقاریر ہوئیں اور ان سب تقاریر میں سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام کے مہم کلام کی روشنی میں روزہ، اعتکاف اور لیلۃ القدر کی تفصیلی پر اظہار خیال کیا گیا۔ اس اجلاس کی ابتداء میں محترم ایچ محمد الیاس صاحب امیر جماعت احمدیہ یادگیری ممبر صدر انجمن احمدیہ قادیان کا جرم سے بھیرت مراجعت پر خوش آمدید کہا گیا۔ محترم سید محمد عبد الصمد صاحب ڈاکٹر مقام امیر جماعت نے مختصر سا پیرس پیش کیا۔

گذشتہ سالوں کی طرح امسال بھی منجانب اجاب کی طرف سے غریبہ مساکین، یتامی اور یرسوکان اور مستحقین میں پارچات اور نقدی تقسیم کی گئی جس میں جماعت کے علاوہ غیر از جماعت اور غیر مسلم مستحقین کو

بھی شامل کیا گیا۔

مورخہ ۲۳ قرآن مجید کے درس کے اختتام پر اجتماعی دعا ہوئی جو خاکار نے کرائی۔

مورخہ ۲۵ کو مسجد احمدیہ میں نماز عید ادا کی گئی۔ امیر محترم نے نماز عید پڑھائی اور بعد ازاں خطبہ دیا جس میں جرم کے سفر میں بعض جرمی افراد کو تبلیغ اسلام کرنے کے دعوایات سنائے۔ آخر میں پوسوز دعا پڑھی اور تقریب عید ختم ہوئی۔ خاکار

منظر احمدیہ تبلیغ یادگیری جماعت احمدیہ شہر شاہ پور

اللہ تعالیٰ کے فضل سے حسب سابق امسال بھی رمضان المبارک میں دیگر عبادت کے علاوہ درس القرآن اور نماز تراویح کا سلسلہ جاری رہا۔ بعد نماز عشاء نماز تراویح اور نماز ظہر کے بعد قرآن کریم کا درس اہتمام کے ساتھ جاری رہا اور جماعت دعا اور تین اور کچھ بڑے ذوق و شوق کے ساتھ شرکت فرماتے رہے اور یہ دونوں خدمات خاکار نے سورا انجام دیں ۲۵ نومبر کو احمدیہ مسلم مشن میں نماز عید ادا کی گئی۔

شاہ پور میں کے علاوہ لودھی پور، محمدی بریلی سے بعض غیر اہل حقہ نے شرکت فرمائی اور جماعت احمدیہ کے مختلف مددگاروں سے دلچسپی کا اظہار کیا۔ عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے ان عبادت اور دینی مشاغل کو قبول فرمائے آمین خاکار

عبدالحق فضل تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدیہ جماعت احمدیہ کلکتہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک مرتبہ پھر بلاری زنگیوں میں رمضان المبارک اہتمام برکتوں اور رحمتوں کے ساتھ آیا اور فضائل نے ہمیں حسب استطاعت ان برکات کو سمیٹنے کا موقع عطا فرمایا اور روزے رکھنے کی سعادت بخشی الحمد للہ۔

اس ماہ مبارک میں ہر روز خاکار نماز عشاء سے قبل ملفوظات سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام جلد ہفتم کا درس دیتا رہا۔ بعد نماز عشاء نماز تراویح پڑھانے کا موقع ملا جس میں کثیر تعداد میں مرد و زن شریک ہوئے۔ نماز فجر کے بعد محکم مولوی محمد یونس

صاحب علم و فضل جدید حدیث الہامین سے حدیث شریف کا درس دیتے رہے۔ ہر روز کو جماعت احمدیہ کلکتہ کی طرف سے مسجد احمدیہ کلکتہ میں اجتماعی افطاری کا انتظام کیا جاتا تھا۔ افطار تیار کرنے کے بعد انتظامات کلکتہ کے خدام کے سپرد کیے جنہوں نے نہایت خوش اسلوبی سے اپنے فرض کو ادا کیا۔ بعد نماز عصر خاکار قرآن مجید کا درس دیتا بعد اجتماعی دعا کرائی جاتی۔

مورخہ ۲۲ اگست کو نماز عصر اور قرآن مجید کے درس کے بعد اجتماعی دعا کرائی اور ۲۵ اگست کو احمدیہ مسجد کلکتہ میں ہی تمام اجابت جماعت نے نماز عید ادا کی۔ علاوہ ازیں اس ماہ مبارک میں محکم مقرر مقرر علی صاحب ایم کے سیکرٹری تبلیغ کلکتہ کے تعاون سے خصوصی طور پر تمام اورنگالی کے پچاس کے قریب افراد کو بذریعہ ڈاک مندرجہ ذیل لٹریچر بھیجا گیا کشتی نوح، ختم نبوت کی حقیقت، الحج الباقی

احدیث کا بیخام، تفسیر سورج، مزاج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب وغیرہ۔ کتب کی قیمت اور ڈاک کے اخراجات کلکتہ کے اجابت نے ادا کیے۔ فخر اسم اللہ خدا تعالیٰ جاری اس حقیر مساعی میں برکت ڈالے آمین۔ خاکار سلطان احمدیہ تبلیغ کلکتہ

جماعت احمدیہ شہر شاہ پور

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے امسال رمضان المبارک کے بارگت ہینے میں مسجد احمدیہ شاہ پور میں مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق عبادت و درس و تدریس کا عمل ہوتا رہا۔

بعد نماز عشاء نماز تراویح کا اہتمام کیا گیا جو کہ خاکار پڑھاتا رہا اور کبھی محکم سید عاشق حسین صاحب بھی پڑھاتے رہے۔ آخری روز میں محکم معین خان صاحب کو اعتکاف کی سعادت عطا ہوئی۔ بعد نماز فجر قرآن مجید کا درس پورا جہینہ ہوتا رہا جو خاکار کے علاوہ محکم ڈاکٹر محمد یونس صاحب اور عزیز سید انصاریہ عالم صاحب دیتے رہے۔

اس طرح بعد نماز عصر حدیث شریف کی روشنی میں فضائل رمضان اور روزوں کی اہمیت کے موضوع پر درس دیا جاتا رہا علاوہ ازیں تبلیغی نقطہ نگاہ سے تفسیر کبیر کا درس بھی روزانہ بعد نماز عصر خاکار دیتا رہا اور یہ درس شہر کے کافی حصہ میں بذریعہ لاڈر سپیکر سننا جاتا رہا۔

تبلیغ: اس ماہ میں خاکار نے برادر مولوی سلطان احمد صاحب اظہر فاضل تبلیغ انجمن اہم کلکتہ کے مشورہ کی روشنی میں ایک بیخام انگریزی میں مرتب کیا جو کہ شائع ہوا۔

اور اس طرح بذریعہ ڈاک یہ خطا معززین شہر اور تعلیم یافتہ طبقہ تک بذریعہ ڈاک پہنچایا جائے گا اس کی اشاعت کے اخراجات مندرجہ ذیل بہنوں نے ادا کیے۔

۱) محترمہ صوفیہ صاحبہ شریف (۲۱) محترمہ سلی صاحبہ شمس (۳) محترمہ حسنی صاحبہ خورشید اور عزیزہ بشری خورشید اور عزیزہ شائین صاحبہ عجمیدہ اللہ تعالیٰ ان سب کو اس کا حسن بندہ دے آمین!

۲) ہذا میں محکم احمد و منافان صاحب۔ محکم سید خورشید عالم صاحب اور محکم ڈاکٹر محمد یونس صاحب کی طرف سے جملہ اجابت کے لئے اجتماعی افطاری کا انتظام کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزائے خیر دے آمین اس ماہ میں محترم سید منیر احمد صاحب بانی آف کلکتہ کی طرف سے دارالتبلیغ کے لئے ایک بہترین شہر کا پنکھا بطور عطیہ موصول ہوا اسی طرح محکم ڈاکٹر محمد یونس صاحب اور محکم سید خورشید عالم صاحب نے مسجد میں ایک ایک پنکھا دینے کا وعدہ فرمایا۔ اس کے علاوہ مسجد کی دارنگ کے لئے مبلغ ۳۰۰ روپے کا وعدہ محکم سید موعود عالم صاحب نے فرمایا اللہ تعالیٰ ان جملہ اجابت کو دینی و دنیوی ترقیات سے نوازے اور ان کے احوال میں برکت دے آمین۔

مورخہ ۲۹ رمضان المبارک کو بعد نماز عشاء اجتماعی دعا کی گئی۔

خاکار نے عید کی نماز بھی گلپور میں اور بو پورہ میں محکم سید منیر دز الہی صاحب نے پڑھائی اور مولوی کی مناسبت سے خطبہ دیا۔

جماعت احمدیہ شہر شاہ پور

شوگر میں رمضان المبارک کے دوران محترم مغرب یکم رمضان تا دس رمضان احمدیہ مسجد میں اور کبارہ تا ۲۸ رمضان روزانہ اجابت کے گھر میں قرآن کریم کا درس دیا گیا اور افطاری کا انتظام بھی اہل خانہ فرماتے رہے۔

احمدیہ مسجد میں نماز فجر کے بعد ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا درس دیا جاتا رہا۔ نماز عشاء اور تراویح احمدیہ مسجد میں ہوتی رہی اور خاکار نصف گھنٹہ حدیث شریف کا درس دیتا رہا۔

۲۹ رمضان المبارک کو احمدیہ مسجد میں قرآن مجید کا درس دیا گیا اور اجتماعی دعا کرائی۔

۲۵ اگست بروز ہفتہ عید الفطر کی نماز ادا کی گئی خاکار نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا روح پرور خطبہ عید الفطر سنایا۔ اللہ تعالیٰ کا ہزار ہزار شکر و احسان ہے کہ اس نے محض اپنے فضل و کرم سے خاکار کو قرآن کریم حدیث شریف ملفوظات کا درس دینے اور نماز تراویح پڑھانے کی توفیق دی۔ خاکار۔ بیخام احمدیہ شہر شاہ پور

اختیار قادیان

- مکرم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ قادیان، محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب رحمۃ اللہ تعالیٰ کے ہمراہ تبلیغی و تربیتی دورہ کے سلسلہ میں کشمیر کے لئے مورخہ ۲۹ کو روانہ ہوئے۔
- مکرم پیر پوری عبدالقدیر صاحب ناظر بیت المال خراج جوگزشتہ دنوں سلسلہ کے کام سے کلکتہ تشریف لے گئے تھے مورخہ ۲۹ کو واپس قادیان تشریف لے آئے ہیں۔ آنے کے بعد سے موصوف بوجہ بخار و غیرہ بیمار ہیں۔ کامل شفایابی کیلئے احباب دعا فرمائیں۔
- مکرم پیر پوری محمد عبداللہ صاحب محاسب صدر انجمن احمدیہ قادیان کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۹ کو لڑکا عطا فرمایا ہے نام "تشریف احمد" تجویز کیا گیا ہے۔ نوموؤد مکرم مولوی شیخ حمید اللہ صاحب مبلغ سلسلہ کا نواسہ ہے احباب نوموؤد کی صحت و سلامتی والی لمبی عمر اور نیک و صالح اور خادم دین بننے کے لئے دعا فرمائیں۔
- مورخہ ۲۹ کو بعد نماز عشاء مسجد مبارک میں مکرم مولانا بشیر احمد صاحب خاضل دہلوی کی صدارت میں لوکل انجمن احمدیہ کے زیر اہتمام ایک تربیتی جلسہ منعقد ہوا جس میں تلاوت و نظم کے بعد کبابیر (فلسطین) سے آئے ہوئے نوجوان مکرم حسن محمود احمد دودہ صاحب نے عربی زبان میں فلسطین میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی سرگرمیوں سے متعلق حالات سنائے آخر میں محترم مولانا صاحب نے خود صاحب کی تقریر کا اردو میں خلاصہ سنایا اور موصوف کے نیک مقاصد میں کامیابی کے لئے خاص طور پر دعا کی تحریک کی۔

اعلانات نکاح

- مورخہ ۲۸ کو محترم حضرت مرزا وسیم احمد صاحب امیر مقامی قادیان نے بعد نماز عصر مسجد مبارک میں مندرجہ ذیل نکاحوں کا اعلان فرمایا:
 - ۱۔ مکرمہ شہناز بانو صاحبہ بنت مکرم غلام محمد صاحب ساکن خانپور ملکی کا نکاح مکرم نیاز احمد صاحب ابن مکرم سلطان احمد صاحب مرحوم ساکن خانپور ملکی کے ساتھ مبلغ دو ہزار روپیہ حق مہر پر قرار پایا ہے۔
 - ۲۔ مکرمہ رضوانہ خاتون صاحبہ بنت مکرم سلطان احمد صاحب مرحوم ساکن خانپور ملکی کا نکاح مکرم مطیع الرحمن صاحب ابن مکرم غلام محمد صاحب ساکن خانپور ملکی کے ساتھ دو ہزار روپیہ حق مہر پر قرار پایا ہے۔
 - ۳۔ مکرمہ سنجیدہ بیرون صاحبہ بنت مکرم غلام محمد صاحب ساکن خانپور ملکی کا نکاح مکرم ہجاز احمد صاحب ابن مکرم سلطان احمد صاحب مرحوم ساکن خانپور ملکی کے ساتھ دو ہزار روپیہ حق مہر پر قرار پایا ہے۔ ان نکاحوں کی خوشی کے موقع پر مکرم غلام محمد صاحب اور مکرم نثار محمد صاحب نے مندرجہ ذیل مدامت میں رقم ادا فرمائی ہے۔
- امانت بدیہ ۲۰/ شکرانہ فنڈ ۱۰/ شادی فنڈ ۱۰/ امرت مقامات مقدمہ ۱۰۔ جو مکرم اللہ اسحق انجمن ۱۰۔ احباب کرم ان رشتہوں کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔
- عزیزہ امۃ الودود صاحبہ بنت مکرم شیخ زین العابدین صاحب ساکن کیرنگ اٹلیہ کا نکاح ہمراہ مکرم سید محسن الحق صاحب ابن مکرم سید ظہیر الحق صاحب ہمشید پور (بہار) بوض حق مہر مبلغ ۳۰۰۰ روپے۔ محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب امیر مقامی و ناظر اعلیٰ قادیان نے مورخہ ۲۹ کو بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں بڑھایا۔ اس خوشی کے موقع پر مکرم سید ظہیر الحق صاحب نے مبلغ ۲۰ روپے امانت بدر اور شکرانہ فنڈ میں ادا کئے فخرہ اللہ تعالیٰ انجمن انجمن احمدیہ احباب جماعت اس رشتہ کے باعث برکت ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔
- مورخہ ۲۹ کو بعد نماز مغرب محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ قادیان نے میری بیٹی عزیزہ فریدہ بیگم صاحبہ کے نکاح کا اعلان عزیزم شیخ زین صاحب ساکن نونا بانڈی کے ساتھ مبلغ چار ہزار روپے حق مہر کے عوض کیا۔ احباب اس رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔
- اس خوشی میں خاکسار نے امانت بدر میں ۵ روپے اور شکرانہ فنڈ میں ۵ روپے ادا کئے ہیں۔
- خاکسار۔ نذیر احمد کارکن دفتر آڈیٹر قادیان۔

دلشاد م ہے۔ یہاں کے ایک خندان کو دو سالہ قبل احمدیت قبول کرنے کی توفیق ملی تھی۔ اس کے بعد ہند اس سے بقاعدہ لٹریچر ارسال کئے جاتے رہے۔ رسالہ "راہ امن" بھی معقول تعداد میں جاتا ہے۔ اب خدا کے فضل و کرم سے اس لبتی میں تبلیغ کا اچھا ماحول پیدا ہو رہا ہے۔ عید الفطر کے موقعہ پر وہاں تقسیم کرنے کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دعوے اور اس کے دلائل پر مشتمل ایک اشتہار شائع کر کے بھیجا گیا ہے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ علاقہ تامل ناڈو میں وسیع پیمانے پر تبلیغ حق پہنچانے اور سعید روجوں کو اسے قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

خاکسار۔ محمد عمر مبلغ انچارج تامل ناڈو

جماعت احمدیہ پاری پاری گام

اللہ تعالیٰ کے فضل سے احباب جماعت نے پوری عقیدت و احترام سے ماہ مبارک کا استقبال کیا۔ اور شایان شان ماہ رمضان کی عبادات اور احکام کئے۔ بجا اور حق کی کوشش کی اور ہر محبت سے اللہ کے فضلوں کا دافر حصہ حاصل کرنے میں ممکن رہے۔ بلوقت صبح بعد نماز فجر خاکسار قرآن اور حدیث کی روشنی میں تربیت کے اہم پہلوؤں پر درس دیتا رہا۔ احباب دلچسپی سے سنتے رہے بعد نماز عشاء نماز تراویح باقاعدگی سے ہوتی رہی۔ اس میں احباب کثرت سے شمولیت کرتے رہے۔ اس کے علاوہ ہر جمعہ کو! جماعت نماز تہجد ادا کرنے کا پروگرام رہا۔ اس ماہ میں غلام نے عید گاہ کی تازہ بندی اور کئی امور انجام دیے کے لئے وقار عمل بھی کیا۔ بروز ہفتہ پوری شان سے عید منائی گئی۔

نماز عید گاہ میں ادا کی گئی۔ جہاں لاڈلے سیکر احباب جماعت کے علاوہ قریباً ڈیڑھ سو کی تعداد میں غیر احمدی احباب نے نماز میں شمولیت کی اور خطبہ عید کو بہت پسند کیا۔ موقعہ کی مناسبت سے خطبہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد آپ کی صداقت پر روشنی ڈالی گئی۔ خاکسار۔ ایم۔ عبدالمومن مبلغ پاری پاری گام۔

جماعت احمدیہ ہند اس

خدا تعالیٰ نے احباب جماعت احمدیہ ہند اس کو رمضان کا بابرکت مہینہ مختلف عبادتوں اور ذکر الہی کے ساتھ گزارنے کی توفیق عطا فرمائی۔ فالحمد للہ علی ذلک۔

خاکسار ۱۵ اگست کو بذریعہ ہوائی جہاز کوٹہ سے روانہ ہو کر مدراس پہنچا۔ یہاں پہنچنے کے بعد روزانہ بعد نماز تراویح قرآن مجید کا اور بعد نماز فجر حدیث کا درس دیتا رہا۔ یہ اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ یہاں دار تبلیغ کی تعمیر کی وجہ سے نماز تراویح میں اور درس و تدریس میں کثیر تعداد میں احباب شرکت کرتے رہے۔ بعض غیر احمدی افراد بھی نمازوں اور درس و تدریس میں بھی شریک ہوتے رہے ہیں۔

مورخہ ۱۹ اگست کو بعد نماز عصر تا مغرب قرآن شریف کا خصوصی طور پر درس ہوا۔ محترم شیخ محمد رفیق صاحب کی طرف سے افطاری کا معقول انتظام تھا۔ ان کے علاوہ بعض آیام میں مکرم محمد کریم اللہ صاحب نوجوان مکرم محمد احمد اللہ صاحب اور مکرم حسن ابراہیم صاحب کو بھی ساری جماعت کو افطاری کروانے اور کھانا کھلانے کا شرف حاصل ہوا۔ ان کے علاوہ لوکل جماعت کی طرف سے روزانہ افطاری کا انتظام کیا گیا تھا۔

عید الفطر: مورخہ ۲۵ اگست کو صبح سچاڑھے نو بجے جشن ہاؤس میں عید الفطر کی نماز ہوئی۔ تمام احباب اور مستورات کے علاوہ معقول تعداد میں غیر احمدی احباب نے بھی نماز میں شرکت کی تھی۔ نماز کے بعد خاکسار نے سیدنا حضرت مصلح موعود کا ایک روح پرور خطبہ عید الفطر سنایا۔

میل ویشاد م: میل تبلیغی: مار اس سے فریاد ڈیڑھ صد میل دوری پر خالصتہ سے علم آبادی پر مشتمل ایک لبتی میل کا انتظام کیا گیا تھا۔ یہاں یہ قابل ذکر بات ہے کہ تعداد میں غیر احمدی احباب نے نماز میں شمولیت کی اور خطبہ عید کو بہت پسند کیا۔ موقعہ کی مناسبت سے خطبہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد آپ کی صداقت پر روشنی ڈالی گئی۔ خاکسار۔ ایم۔ عبدالمومن مبلغ پاری پاری گام۔

دعائے مغفرت

میری چھوٹی ہمشیرہ عزیزہ رشیدہ فوزیہ بنت محترم پیر پوری عبدالحق صاحب درویش قادیان مورخہ ۲۹ کو لائل پور پاکستان میں لڑکے کی ولادت کے ساتویں روز صبح اچانک وفات پا گئی ہیں۔ اتالیکے و اتالیکیہ راجعون۔ عزیزہ مرحومہ مکرم ظہور احمد صاحب ابن مکرم ڈاکٹر غلام ربانی صاحب درویش قادیان کی اہلیتھیں۔ عزیزہ کی شادی گزشتہ سال ماہ مارچ میں قادیان میں ہوئی تھی۔ عزیزہ کی اس ناگہانی وفات نے میری والدہ کی صحت پر جو کہ بہت زیادہ کمزور ہیں۔ بلکہ دیرینہ مریضہ ہیں بہت زیادہ اثر کیا ہے اس لئے میں ہذا احباب جماعت اور بزرگوں سے درخواست کرتا ہوں کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میری والدہ کو صحت کاملہ اور اس عظیم صدمہ کو برداشت کرنے کی توفیق عطا کرے نیز قادیان میں مقیم ہر دو خاندان کے سوگوار افراد کو صبر جمیل کی توفیق بخشے آمین۔ خاکسار۔ جلال الدین غیر قادیان۔

آپ کا چننا اخبار بدر قادیان ختم ہے

مندرجہ ذیل خریداران اخبار بدر قادیان ختم ہوئے ہیں۔ براہ کرم اپنی اولین فرصت میں آئندہ سال کا چننا اخبار بدر ارسال فرمادیں۔ تاکہ آئندہ بھی آپ کے نام بدر جاری رہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ آمین

خریداری نمبر	نام خریدار	خریداری نمبر	نام خریداران
۱۰۲۰	مکرم اے۔ حفیظ صاحب	۱۵۲۲	مکرم ایم ابراہیم صاحب
۱۰۹۲	سید وزارت حسین صاحب	۱۵۲۵	اے۔ اے۔ میکوڈی
۱۱۱۲	سید منیر الدین صاحب	۱۵۲۷	شوہوم
۱۱۷۱	بے۔ ایس۔ راز صاحب	۱۵۲۸	مولوی حافظ محمد یعقوب صاحب قریشی
۱۱۸۸	قریشی محمد صاحب	۱۵۳۲	رحمت اللہ غوری صاحب
۱۲۰۲	قریشی محمد حسین صاحب	۱۵۳۲	دیسم احمد صاحب
۱۲۱۳	شیخ آدم صاحب	۱۵۴۳	محمد عنایت اللہ صاحب
۱۲۲۵	سید مبشر الدین احمد صاحب	۱۵۵۸	سیدانہ الباری صاحب
۱۲۵۵	انجن احمد شورت	۱۶۸۵	محمد عظمت اللہ صاحب
۱۲۶۱	مکرم سید محمد اسماعیل خان غوری	۱۷۰۲	ایم۔ احمد بڑی مرحیٹ
۱۲۶۲	محمد نعمت اللہ صاحب غوری	۱۷۱۵	شیخ شمس الحق صاحب احمدی
۱۲۷۳	محمد سعید صدیقی	۱۷۵۹	قریشی محمود علی صاحب
۱۲۸۲	ڈاکٹر عبدالصمد خالص صاحب	۱۷۶۶	انتیاز احمد خالص صاحب
۱۲۸۷	مبارک احمد صاحب ظفر	۱۷۵۱	محمد نسیم احمدی عشرت
۱۳۰۸	عبدالستار خلیف صاحب	۱۸۲۵	شیخ ناصر احمد صاحب
۱۳۳۹	آٹو ونگس	۱۸۸۵	برمنگھم سنٹرل لائبریری
۱۳۱۹	ایم جمال احمد صاحب	۱۸۹۲	ڈاکٹر جمیل اللہ خالص صاحب
۱۳۳۳	محمد شمس الحق صاحب	۱۹۰۵	سید اختر صاحب
۱۳۴۰	انصار سردوانی	۱۹۲۳	ایس ایم صادق صاحب
۱۳۰۶	مس سارہ پرکاش	۱۹۲۴	عطا و الکریم صاحب
۱۳۱۱	محمد یوسف صاحب	۱۹۳۱	مسز مبارک مسعود خان صاحب
۱۳۲۳	محمد اسماعیل احمد صاحب	۱۹۵۱	طاہر احمد صاحب مرزا
۱۳۳۳	ایچ اے قریشی صاحب	۱۹۳۱	مبارک مسعود خان صاحب
۱۳۵۹	مسز طاہر	۱۹۵۸	ریاض قادر صاحب
۱۳۶۲	مولوی محمد اسلم خان صاحب	۲۰۰۱	پنجاب نیشنل انس فیکٹری
۱۳۹۱	محمد طاہر الحق صاحب	۲۰۲۴	طاہرہ کریم صاحب

بیرنگ کالج بٹالہ کے ایک سیمینار میں جماعت احمدیہ کے وفد کی شرکت اور لیکچر

بیرنگ کالج بٹالہ میں شعبہ "گرونانک انسٹی ٹیوٹ آف سکھ اسٹڈیز" کے تحت ہر سال ایک سیمینار منعقد ہوتا ہے اور جہاں دیگر مذاہب کے نمائندگان کو اظہار خیال کی دعوت دی جاتی ہے وہاں خاص طور پر جماعت احمدیہ کو اسلام کی نمائندگی کرنے کے لئے مدعو کیا جاتا ہے۔ اس سال کے سیمینار کا عنوان تھا "Youth and Religion" چنانچہ نظارت دعوت و تبلیغ کے زیر اہتمام مکرم مولانا حکیم محمد دین صاحب نے مذکورہ عنوان پر لیکچر تیار فرمایا اور سیمینار میں موصوف نے ہی بوجہ ۹ ستمبر کے پبلک اجلاس میں پڑھ کر سنایا۔

اسی سیمینار کا پروگرام ۸ روزہ تھا۔ پہلے دو دن یعنی ۷-۸ ستمبر کو عیسائیت اور ہندو دھرم کے نمائندگان نے نوجوانوں کے روشن مستقبل کے تعلق میں اپنے مذاہب کی تعلیمات کو پیش کیا۔ اس پروگرام میں جماعت احمدیہ کے نمائندے بھی شرکت فرماتے رہے۔ تیسرے اور آخری دن یعنی ۹ ستمبر کو اسلام اور سکھ مذہب کے نظریات پیش کیے جانے کا پروگرام تھا۔ چنانچہ محترم ملک صلاح الدین صاحب ایم اے وکیل المال تحریک جدید۔ محترم منظور احمد صاحب سوز ناظر تعلیم۔ محترم مولوی عبدالقادر صاحب دہلوی نائب ناظر دعوت و تبلیغ۔ محترم مولوی حکیم محمد دین صاحب مدرس مدرسہ احمدیہ قادیان اور خاکسار محمد انعام غوری قائم مقام ایڈیٹر بدر نے اس روز کے پورے پروگرام میں شرکت کی۔ سب سے پہلے ہمارے لیکچر کی باری تھی چنانچہ محترم مولانا حکیم محمد دین صاحب نے لیکچر پڑھا جس کے بعد سامعین کی طرف سے سوالات پوچھے جانے کے محترم مولانا صاحب اور محترم ملک صلاح الدین صاحب ایم اے نے تسلی بخش جوابات دئے اور بتایا کہ احمدی نوجوان اپنی زندگیاں وقف کر کے بڑی بڑی ملی قربانیاں کر کے اسلام کی خدمت بجالا رہے ہیں اور زکوٰۃ، فطرانہ اور تقسیم ترکہ وغیرہ امور کی پابندی جماعت احمدیہ کر رہی ہے اور دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کا عملی نمونہ درویشان قادیان کے علاوہ ہر ملک میں پیش کیا جا رہا ہے۔ نیز اس امر کی تردید کی کہ مرد زمانہ سے تعلیم اسلام میں کسی تحریف و تبدل کی ضرورت ہے۔ بفضلہ تعالیٰ جماعت احمدیہ کو اسلام کی نمائندگی کرتے ہوئے اس بات کو احسن رنگ میں پیش کرنے کی سعادت حاصل ہوئی کہ احمدیت یعنی حقیقی اسلام میں ہی اب نوجوانوں کا روشن مستقبل محفوظ ہے۔ (محمد انعام غوری)

VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR.
 MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS.
 PHONES:- 52325-52686 P.P.
ویراٹھی
 پارٹیدار بہترین ڈیزائن پر لیڈر سول اور ڈیزائنڈ کے سینڈل زنانہ و مردانہ چمپلوں کا واحد مرکز
 چپل پروڈکٹس
 ۲۲/۲۹ کمپنیا بازار کانپور (یو پی)

حصہ قسم اور حصہ ماڈل کو
 موٹر کار - موٹر سائیکل - سکوترس - کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے آٹو ونگس کی خدمات حاصل فرمائیے!
AUTOWINGS
 32, SECOND MAIN ROAD, C.I.T. COLONY, MADRAS, 600004.
 PHONE 76360
اوونگس

درخواست دے گا :- خاکساران دلوں بعض پریشانیوں میں مبتلا ہے۔ پریشانیوں کے ازالہ اور بینائی کی کمزوری دور کرنے اور مقبول خدمات کی توفیق پانے کے لئے اجاب سے دعا کی درخواست ہے۔
 خاکسار: منظور احمد۔ بٹالہ بارہ

ڈاکٹر سید منظور احمد کلینک مظفر پور (بہار) میں
پریکٹس کا نا در موقع
 ڈاکٹر سید منظور احمد صاحب کا کلینک مظفر پور (بہار) میں قریباً نصف صدی سے بنی نوع انسان کی خدمت کر رہا ہے اور پورے علاقہ میں اس کی اچھی شہرت ہے۔ اس اثر کو بے حد تک قائم رکھنے کے لئے اور محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کے تعاون کے لئے ہمیں ایک نوجوان احمدی ڈاکٹر کی ضرورت ہے جو ڈاکٹر صاحب کے ساتھ پریکٹس کرے اور اس علاقے میں اپنی محنت اور لگن سے اپنا ایک مقام بنائے۔ انشاء اللہ چند سالوں میں سزاروں روپے ماہوار آمدنی کی امید ہے۔ Pathological Laboratory اور X-ray Clinic بھی قائم کیا جاسکتا ہے۔ اگر کوئی احمدی ڈاکٹر یہاں پریکٹس شروع کرنے کا خواہش رکھتا ہے تو شہر ذیل پتہ پر مجھ سے خط و کتابت کریں۔
 خاکسار: سید داؤد احمد "دی بھارت میڈیکل ہال" کلانی۔ مظفر پور بہار (بھارت)۔ (۲۰۰۱ء)

آل ہمارا اشرف احمدی مسلم کانفرنس بمبئی

اصحاب جماعت لم نے احمدیہ ہمارا اشرفی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال آل ہمارا اشرف احمدی مسلم کانفرنس کا انعقاد انشاء اللہ تعالیٰ ۱۳ و ۱۴ اکتوبر ۱۹۴۹ء بروز ہفتہ و اتوار بمبئی میں ہوگا۔

- ۱۔ مقام انعقاد : برلا ہال - چو پائے بمبئی۔
- ۲۔ صدر جلسہ استقبالیہ محترم محمد سلیمان صاحب صدر جماعت احمدیہ بمبئی ہوں گے۔
- ۳۔ ہندوستان کی تمام جماعتوں اور اجاب کرام سے بھی درخواست ہے کہ اس کانفرنس میں شمولیت فرمائیں۔ نیز جماعتوں کے احمدیہ ہمارا اشرفی خواتین حضرات زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کر کے کانفرنس کو کامیاب بنائیں۔
- ۴۔ اجاب کو بمبئی سنٹرل اسٹیشن پر آ کر ٹرانا ہوگا۔ خدام اسٹیشن پر ہمانوں کے خیر مقدم کے لئے موجود ہوں گے۔ الحقی بلڈنگ ۱۷، ڈاکی ایم سی اے روڈ بمبئی نمبر ۸ اسٹیشن کے بالکل قریب ہے۔ ہمانوں کرام "الحقی بلڈنگ" پہنچ جائیں۔ خط و کتابت مبلغ انچارج کے پتہ پر کی جائے۔
- ۵۔ ہمانوں کے قیام و طعام کا انتظام جماعت احمدیہ بمبئی کے ذمہ ہوگا۔ البتہ سونے کے مطابق مختصر سا لستر مجراہ لائیں۔ قیام کے جماعتی انتظام کے علاوہ جو دوست اور نمائندہ سمولت کی خاطر ہوٹل میں ٹھہرنا پسند فرمائیں، وہ مبلغ انچارج کو رقم بھجو کر ہوٹل میں ریزرویشن کروا سکتے ہیں۔ کانفرنس کی کامیابی کے لئے اجاب جماعت سے درخواست دیا ہے۔

خاص کار:

غلام نبی نیاز فاضل بی اے مبلغ سلسلہ (الحقی بلڈنگ ۱۷ ڈاکی ایم سی اے روڈ بمبئی ۸)

مالا یالم اور تامل میں کتابیں

حال ہی میں جماعت احمدیہ کالی کٹ اور کوڈالی نے خاکسار کی دو کتابیں بعنوان "ذفات حضرت عیسیٰ علیہ السلام از روئے قرآن و احادیث" (۹۵ صفحات) اور "حضرت امام مہدی علیہ السلام کی تلاش میں" (۲۸ صفحات) شائع کی ہیں۔ اول الذکر کتاب دو روپیہ قیمت پر اور ثانی الذکر مفت میں مندرج ذیل پتوں پر دستیاب ہو سکتی ہیں:-

DR. Mamoor Ahmad Sh. President Jamat Ahmadijya
 14-B-5 P.O. KODALI
 Moulvi Md. Abulwafa Sh. West silk street
 CALICUT (Kerala) Distt. Cannanore (Kerala)

جماعت احمدیہ مدراس نے سیدنا حضرت سید مونس علیہ السلام کی دو کتابوں "فتح اسلام" اور "سیکر لاہور" کا تاملی میں ترجمہ شائع کیا ہے۔ یہ کتاب دو روپیہ قیمت پر علاوہ ازین "اسلام اور سائنس" اور "حقیقت عیسائیت" نامی دو کتابیں بھی مندرجہ ذیل پتہ پر دستیاب ہو سکتی ہیں:-

Mohammad Umar H.A.
 Ahmadijya Muslim Mission
 MADRAS - 24
 660024.

درخواست دے گا:- کرم نمبرہ کو یا صاحب الزنا کم (کیرالہ) بذریعہ سیکرٹری اطلاع دیتے ہیں کہ ان کے دل کا پریشانی ہونا ہے۔ اجاب جماعت دے گا فرما دیں کہ خدا تعالیٰ ان کو کامل شفا دے۔ اور دل کے دالہ (value) کا پریشانی کا کیا ہو۔ آمین۔ امیر جماعت احمدیہ تادیان

تادیان کے لئے

اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ و اطفال الاحمدیہ مرکز تادیان

جماعت تادیان کرام مجلس خدام الاحمدیہ بھارت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ بعض وجوہات کی بنا پر اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ و اطفال الاحمدیہ مرکز تادیان کی تاریخوں میں تبدیلی کر دی گئی ہے۔ اور اب یہ اجتماع اب بجائے ۱۹-۲۰-۲۱ اکتوبر کے

موضوع ۱۹-۲۰-۲۱ اکتوبر ۱۹۴۹ء کو منعقد ہوگا۔ تادیان کرام کی خدمت میں گزارش ہے کہ زیادہ سے زیادہ نمائندگان کو اس اجتماع میں شرکت فرمائیں۔ امید ہے کہ نمائندگان ۱۹ اکتوبر تک تادیان پہنچ جائیں گے۔ اجاب دے گا بھی فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس اجتماع کو ہر جہت سے بابرکت اور کامیاب فرمائے۔ معتمد مجلس خدام الاحمدیہ مرکز تادیان

جماعت احمدیہ تادیان کی تریپس سالانہ کانفرنس

اللہ تعالیٰ کے فضل سے جب فیصلہ جماعتوں کے احمدیہ تریپس کی تریپس سالانہ کانفرنس اس مرتبہ "شخصاً صحیحہ انیسویں" میں ۲۴ و ۲۵ اکتوبر ۱۹۴۹ء بروز بدھ و بدھ منقذ ہونا قرار پائی ہے۔ جماعت احمدیہ تادیان کی خدمت میں عمومی اور تریپس و راستہ ہمانوں کی جماعتوں سے خصوصاً درخواست ہے کہ کثیر تعداد میں شمولیت فرما کر کانفرنس کو کامیاب بنائیں۔

- ۱۔ قیام و طعام کی ذمہ داری مقامی اجاب جماعت اور کانفرنس پر ہوگی۔
- ۲۔ مسقورات کے لئے پردہ کا انتظام ہوگا۔
- ۳۔ آترپس اور اجتماع کی جماعتیں "جزیرہ برائے کانفرنس" خاکسار صدر مجلس استقبالیہ کے نام ارسال کر کے اللہ شاکر ہوں۔

اجاب دے گا بھی فرمائیں کہ اللہ اس کانفرنس کے انعقاد کو بابرکت فرمائے۔
 جزیرہ سیکرٹری شاہجہانپور : خاکسار : سیکرٹری
 کم ڈاکٹر تریپس محمد عابد صاحب : عبدالحی فاضل سلسلہ صدر مجلس استقبالیہ : کم محمد شاہجہانپور
 ایدو کیت % Ahmadji & Co, Bahadur gang
 SHAHJAHANPUR - 242001 (U.P.)

مالی قرآنی اور غلبہ اسلام

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جلسہ تادیان ۱۹۴۸ء کے موقع پر اجاب جماعت (جس میں تادیان اور بھارت میں مقیم جملہ احمدی بھی شامل ہیں) کے نام اپنے روع پر پیغام میں فرمایا ہے:-

"ہمیں خدا نے غلبہ اسلام کے لئے پیدا کیا ہے تو پھر ہمارا فرض ہے کہ ہم اپنی طاقت کے مطابق اس بارہ میں ہر ممکن کوشش کریں اور قربانی کرنے میں کوئی کسر نہ اٹھائیں۔ ہمارا روحانی آنکھ حالات کے آفاق پر غلبہ اسلام کے آثار دیکھ رہی ہے۔ لیکن اسکے لئے ہمیں بہر حال قربانیاں دینی ہوں گی۔ اپنے اموال اور اوقات کو قربان کرنا ہوگا۔"

پس مبارک ہے وہ احمدی بھائی جو پورے اظہار اور شرح صدر کے ساتھ اپنے فوجی لازمی چنڈہ جات سونپھدی اور کرنے کے علاوہ حضرت صلح موعود رضی اللہ عنہ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ کی طرف سے جاری کردہ تحریکات میں حصہ لے کر غلبہ اسلام کو قریب تر لانے میں حصہ دار بننا ہے اور اس طرح خدا تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی حاصل کر کے اس کے افضال اور نعمات سے فیض یاب ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اسکی توفیق عطا فرمائے آمین۔ ناظرین ہمیت المسالہ امد تادیان